

一、丁酉岁续修谱序

族乃本氏宗支源流繁衍人丁众積而成为族也，谱亦，族中兴盛之诸事详载于牒，知其根本昌其后世，谱也爱莫大于爱亲，敬莫大于敬祖，溯本思源，自我始遷，祖智聪公遷居翁洲以来历数千年，沧海桑田，观古今风云变幻堪称历史证人，自族谱甲子数修以来，我中华炎黄子孙怎奈国难当头列强犯我疆土，民族受辱烽烟四起，生灵涂炭，民若倒悬，喜闻惊雷劈雳怒吼，唤起民众，驱敌冠于国门之外，救人民于水火之中推翻制，谱写新章建立人民民主政的中华人民共和国人民在前进，在社会主义大道上又先后发动土地革命，社会主义教育运动，文化大革命，破旧立新，等真可谓运动频繁，高潮叠起，乃时局之所限，我胡氏家祠于一九六五年拆毁，谱牒荒延，无瑕顾此非我族人之责也，蓝图再绘，改革开放，百业俱兴，国家繁荣昌盛，人民同奔小康，斗转星移，今非昔比，胡氏家族又开谱牒之花，寻根问祖。

二零一四年乙未岁由平江金岩胡氏文化研究理

事会发起的《金岩胡氏通谱》修编，工程庞大，由秀庭为首等7人，因居住分散录丁筹款寻资考正订稿印刷等历尽艰辛排除异议，时至年有余二零一七年丁酉岁大功告成，虽不堪尽美，可编写以尽其力，谅体察之，然我胡氏裔孙当承先辈之德范，为国为民，鞠躬尽瘁，亦倡其后裔，遵循国法，勿以恶小而为之，循家规，不以善小而不为，为弘扬祖德，光大家风，承前启后，继往开来，勿忘先祖训诫，聆听先辈之良言，互助互敬，同心同德，为族业之庞大为家族之兴隆，而不遗余力使国使族使家青春永驻世代兴隆。

主修人员： 秀庭 勝斌 嗣桂 懋容 显明